
Франсис Фенон: САД сматрају да пројекат гасовода „Северни ток 2“ представља претњу европској безбедности, позивамо све стране да се повуку из њега
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 Сједињене Америчке Државе сматрају да пројекат гасовода „Северни ток 2“
представља претњу европској безбедности и с тим у вези позивају све стране да се
повуку из њега, изјавио је новинарима помоћник америчког државног секретара за
енергетске ресурсе Франсис Фенон.

  „Супротстављање Сједињених Америчких Држава ’Северном току 2‘ засновано је на
нашој забринутости да гасовод представља широку геостратешку претњу безбедности
Европе“, рекао је амерички дипломата на брифингу.

  

Он је поновио став Сједињених Америчких Држава, рекавши да „Северни ток 2“ није
комерцијални пројекат, већ „политички инструмент“ за вршење притиска на Европу.
„Позивамо све стране да се повуку из пројекта“, истакао је Фенон.

  

Прошле недеље помоћник америчког председника за националну безбедност Џон
Болтон изјавио је да Сједињене Америчке Државе разматрају читав низ акција како би
зауставиле изградњу гасовода „Северни ток 2“.

  

Претходно је виши званичник америчког Стејт департмента у разговору са новинарима
рекао да би инцидент у Керчком мореузу, где су задржани украјински ратни бродови за
кршење руске границе требало да примора ЕУ да одустане од „Северног тока 2“. Он је
додао да је питање изградње гасовода разматрано са немачким политичарима, који су
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након инцидента на Црном мору постали пријемчивији на позиве САД о „Северном току
2“, јер је, према његовим речима, инцидент „имао одјека у јавном мњењу у Немачкој“.

  

Немачка, која је најјача економија у ЕУ, подржава „Северни ток 2“. Немачки министар
спољних послова Хајко Мас је након инцидента у Керчком мореузу рекао да је „Северни
ток 2“ комерцијални пројекат и да ниједна земља неће победити ако немачке или друге
европске компаније одустану од учешћа у њему.

  

Пројекат „Северни ток 2“ подразумева изградњу два крака гасовода, чији ће укупни
капацитет износити 55 милијарди кубних метара гаса годишње, од обале Русије, преко
Балтичког мора, до Немачке. Нови цевовод требало би да буде изграђен поред
„Северног тока“. Он ће проћи кроз територијалне или искључиво економске зоне држава
дуж обале Балтичког мора: Русије, Финске, Шведске, Данске и Немачке. 
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